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أولا: 
1)-أكتب اسماء الاجزاء المرقمة على الشكل (الكتابة على نفس الشكل)
2 )- عدة حزم من الالياف العضلية تكون........................
3)- يحتوي الليف العضلي على نوعين من الخيوط البروتينية............... و.................

حيث تنزلق هذه الخيوط على بعضها مسببة انقباض العضلة

ثانيا: املا الجدول التالي والذي يقارن بين أنواع العضلات الثلاث:
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ثالثا: أنظر الى الشكل المجاور ثم أجب عما يلي:

*ملحوظة مهمة: انقباض (انكماش) العضلة يشد العظام المتصلة بها نحوها.*
1)-  العضلة الباسطة يمثلها الرقم......... وهي العضلة التي تسبب استقامة المفصل
2)-  العضلة القابضة يمثلها الرقم......... وهي العضلة التي تسبب ثني المفصل
3)-  استنتج: بما أن المفصل منثني فان العضلة..............في حالة انقباض 

      والعضلة............في حالة انبساط.

ملخص: عندما تنثني الركبة تكون العضلة الباسطة منبسطة والعضلة القابضة منقبضة (منكمشة)

         عندما نعيد الرجل مستقيمة تكون العضلة الباسطة منقبضة والعضلة القابضة منبسطة 
4)- فسر العبارة التالية: ليتحرك الجسم تعمل أغلب العضلات في أزواج.
رابعا:تعمل معظم العظام والعضلات في جسم الانسان بنظام الروافع
والرافعة عبارة عن:.........................................................................................

أنواع الروافع: النوع .............يكون محور الارتكاز في الوسط بين القوة والمقاومة.
               النوع.............. تكون المقاومة في الوسط بين محور الارتكاز والقوة
النوع.............. تكون القوة في الوسط بين محور الارتكاز والمقاومة
تطبيق: إملأ الجدول التالي بما يناسبه علميا:

العضلات
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ورقة عمل               مادة العلوم للصف التاسع        مع امنيات الخير لكم:ابو احمد
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العضلة القلبية�
العضلة الملساء�
العضلة الهيكلية�
�
�
�
�
ارادية�
الحركة( ارادية او لاارادية)�
�
تحتوي خطوط�
�
�
التخطيط�
�
انقباض القلب�
�
�
الوظيفة�
�
�
�
تتصل بالعظام�
الموقع في الجسم�
�
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محور الارتكاز�
المقاومة�
القوة�
نوع الرافعة�



�
�
...........................�
عظام الوجه�
..........................�
الاول�



�
�
.............................�
............................�
عضلات سمانة ساق القدم�



.............................�
�
�
مفصل المرفق�
............................�
............................�



..............................�
�
�









